



GC Initial™ IQ Lustre Pastes ONE

Flasche 8 ml Diluting Liquid



Artikelnr.: 211677

Hersteller: GC Germany GmbH (DE)

Gewicht: 0.021 kg Höhe: 86 mm Breite: 34 mm Länge: 35 mm

€ 14,25

Zzgl. MwSt.

Flasche 8 ml Diluting Liquid

GC Initial IQ ONE SQIN keramisches Konzept bestehend aus malbaren Farb- und Strukturmassen für die ästhetische Umsetzung von monolithischen und vestibulär reduzierten Verblendgerüsten aus Zirkonoxid oder LDS-Vollkeramik. Mit der GC Initial IQ ONE SQIN-Technik können Sie effizient und einfach hochästhetische Ergebnisse erzielen. Diese sind den konventionell geschichteten Restaurationen ebenbürtig, können jedoch mit einem deutlichen Zeitgewinn verarbeitet werden – im Front- als auch Seitenzahnbereich. Das GC Initial IQ ONE SQIN System Set basiert auf der GC Initial "IQ Philosophie" und besteht aus drei, perfekt aufeinander abgestimmter Keramikmaterialien:

GC Initial IQ Lustre Pastes ONE

- Die vielseitig einsetzbare, malbare Keramik für die ergänzende Gestaltung der Restaurationen, die innere und äußere Charakterisierung von Verblendgerüsten und für den Connector-Brand (notwendig bei SQIN)
- Gebrauchsfertige Konsistenz
- Natürlich wirkende Fluoreszenz
- Malbare Tiefenlichtdynamik für einen natürlichen 3D-Effekt